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  هفتم : احتمالفصل                                                                                        دوازدهم تجربی – 3ریاضی 

  جاهاي خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.

 می گوییم. فضاي نمونهبه مجموعه تمام حالت ها یا نتایج ممکن یک پدیده تصادفی  -1

 می نامند. پیشامدهر زیرمجموعه از فضاي نمونه را  -2

 هستند. مستقلآن گاه ، دو پیشامد نسبت به هم  اگر دو پیشامد امکان نداشته باشد باهم رخ دهند -3

 می باشد. تهیدر افراز ، اشتراك دو به دو تمام زیر مجموعه ها  -4

  می شود. اصلیتماع تمام زیر مجموعه ها در افراز ، برابر مجموعه جا -5

 سوالات زیر پاسخ کامل دهید. به

نکته: به دلیل اینکه سه ظرف وجود دارد پس به احتمال یک سوم از هرکدام از ظرف ها انتخاب وجود دارد و سپس احتمال انتخاب مهره  -1

 آبی به شرطی که از هر ظرف انتخاب شود را در نظر می گیریم تا احتمال آبی بودن مهره بدست آید.
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عدد یک  ا: احتمال زوج یا فرد بودن در پرتاب تاس برابر با یک دوم است. و اگر تاس زوج بیاید باید دو پرتاب دیگر انجام شود و مجموع عدد زوج بنکته  -2

د فرد با عدد دعدد فرد و یک عدد زوج را در نظر می گیریم تا مجموع فرد باشد و در حالت دوم اگر تاس فرد باشد باید یک پرتاب انجام شود و مجموع ع

 زوج ، فرد می شود.
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نکته: به دلیل داشتن دو جعبه پس احتمال انتخاب شدن لامپ از هر دو جعبه یک دوم است. و احتمال اینکه لامپ معیوب از هر جعبه  -4

  انتخاب شود را در نظر می گیریم.

P(B) = P(�1) × �(�|�1) + P(�2) × �(�|�2) 
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ود که کل پشت بیاید سه مرتبه پرتاب می شنکته : در پرتاب سکه براي ظاهر شدن رو یا پشت احتمال یک دوم است و اگر سکه  -5

  حالت وجود دارد که دقیقاً یک سکه رو باشد. 3حالت است و در آن  8حالت ها برابر 
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P(H) = P(A) × �(�|�) + P(B) × �(�|�) + P(C) × �(�|�) 

 

� �عمر ساعت� = P(H) =
5

22
×

4

5
+

2

22
×

9

10
+

15

22
×

1

2
=

133

220
 

  

7-   

�: :� و     رشته ریاضی :�    و رشته تجربی  رشته انسانی

P(H) = P(A) × �(�|�) + P(B) × �(�|�) + P(C) × �(�|�) 
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P(A) = P(K) × �(�|�) + P(M) × �(�|�) + P(S) × �(�|�) 
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 نکته : احتمال براي نوزاد پسر و دختر یک دوم است . -9

P(�) = P(B) × �(�|�) + P(G) × �(�|�) 
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سبز وارد ظرف دوم شود به مهره هاي سبز یک عدد نکته : احتمال سبز و آبی بودن مهره در ظرف اول را در نظر می گیریم . اگر مهره  -10

  اضافه می شود و اگر مهره آبی وارد ظرف دوم شود مهره هاي سبز ثابت هستند.
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